ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



DETERMINAZIONE A CONTRARRE N. 1032 DEL 20-10. 2011

OGGETTO: Realizzazione gadget ecologici personalizzati con il logo dell'Ente Parco: borse in juta e/o cotone

L'anno DUEMILAUNDICI, il giorno VENTI del mese di OTTOBRE nella sede dell'Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, in via Giulio Cesare n. 7,

Il sottoscritto Ing. Mauro GARGIULO in qualità di Direttore

VISTA	la Legge Quadro sulle aree protette del 6.12.1991 n. 394 e le sue successive modificazioni ed integrazioni:
-------	---

ed integrazioni;

VISTA	la Legge 10/94 di istituzione del Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena sul
-------	---

territorio del Comune stesso;

VISTO lo Statuto dell'Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;

il Decreto del Ministro dell'Ambiente n. 976 del 31 Maggio 2007 di nomina del Presidente VISTO

dell'Ente Parco dott. Giuseppe Bonanno;

il Decreto del Ministro dell'Ambiente n. 280 del 19 Aprile 2010 di nomina del Direttore VISTO dell'Ente Parco, Ing. Mauro Gargiulo;

il contratto sopraccitato dove lo scrivente assume dal 01 maggio 2010 l'incarico di Direttore VISTO Generale dell'Ente Parco nazionale Arcipelago di La Maddalena;

VISTA la legge 163/2006;

il Regolamento di contabilità dell'Ente Parco, approvato con Deliberazione del Consiglio Direttivo VISTO n.57 del 12.12.2008, approvato dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare

con nota DPN-2009-0007804 DEL 08.04.2009, ed in particolare l'art.22;

il Bilancio di previsione 2011, adottato con Deliberazione del Consiglio direttivo n. 12 del 03/03/2011 e approvato dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del

Mare con nota prot. PNM-2011-0011261 del 24/05/2011, così come successivamente VISTO variato con Deliberazione del Consiglio direttivo n. 32 del 04/08/2011, approvata dal

Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare con nota prot. PNM-2011-002043 del 04/10/2011;

la necessità di acquistare gadget ecologici da distribuire nell'ambito delle manifestazioni CONSIDERATA

che questa amministrazione intende organizzare;

la ricerca di mercato, effettuata dall'Ufficio stampa e comunicazione con cui si è cercato un VISTA

congruo numero di ditte che realizzano borse in juta e/o cotone naturale certificate;

ACCERTATA la propria competenza;

RITENUTO opportuno provvedere in merito;

DETERMINA



Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena Via Giulio Cesare n. 7 - 07024 La Maddalena (SS) C.F. 91019760908

Tel 0789-790211 Fax 0789720049 www.lamaddalenapark.it







1.	di procedere	alla richiesta formale di	preventivo,	indirizzata a	alle ditte in	allegato per la fornitura	di gadget
ecolo	gici	personalizzati	con	il	logo	dell'Ente	Parco;

 di effettuare l'impegno provvisorio di € 8.000,00 (seimila/00 euro) Iva, trasporto, e altri oneri inclusi da imputare al Capitolo di spesa 113131 del Bilancio corrente.

IL DIRETTORE
Ing Mailin Gargiulo

La presente determinazione n. 1032 del 20 · W · 2011, ai sensi e agli effetti dell'art.32 della legge 69/2009, è messa in pubblicazione all'Albo digitale del sito istituzionale dell'Ente Parco all'indirizzo http://albo.lamaddalenapark.it per quindici giorni consecutivi a far data dal 20 · W · 2011 con n. 0591 del registro

IL DIRETTORE Ing. Mauro Gargiulo Ulfeel al



